
Alrededor de uno de cada cinco peruanos cree que sus derechos básicos están protegidos  
por su gobierno  

Desde 2006, el Barómetro de las Américas de LAPOP ha medido hasta qué punto los peruanos sienten que sus derechos 
básicos están protegidos mediante la siguiente pregunta: B3. ¿Hasta qué punto cree usted que los derechos básicos del 
ciudadano están bien protegidos por el sistema político peruano? Los encuestados expresaron su opinión utilizando una 
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Enfoque en la percepción de la protección de los 
derechos básicos en Perú  
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